

День рождения Снеговика

Занятие началось с увлекательного разговора о зимних развлечениях. Дети поделились своими любимыми зимними развлечениями, такими как, катание на санках, горках, коньках, игра в снежки, строительство крепостей из снега и снеговиков. После обсуждения ребята узнали о том, что у всех снеговиков, которые тоже радуются зиме, есть особенный день – это день рождения! А празднуется он тогда, когда зима становится настоящей и вокруг много снега, а именно 18 января. И, конечно же, к ним тоже приходят в гости на день рождения друзья – снежинки, морозы и даже зимние животные! Поскольку на день рождения принято дарить подарки, каждый подумал, что бы он подарил снеговикам, если бы его пригласили. В итоге, пришли к общему мнению и решили подарить друзей, снеговиков, сделанных на бумаге. В конце занятия дети продемонстрировали свои аппликации, созданные в команде (3-4 человека). Такой подход помог создать атмосферу волшебства и творчества, увлекая детей в общение и совместную деятельность.



